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ATA N° 22/2021 

 
  

Ata da Reunião Ordinária realizada ao terceiro dia do mês de 
novembro do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no 
Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Ivanice Angela 
Batistela Pereira e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro 
Cardoso. Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, 

Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – 
Pedro da Cruz 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 
          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. Aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão as Ata N.º 20/2021 e 

21/2021. 

1- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu não sei de que 
forma é transcrito essa ata aqui, mas me chamou atenção até 
algumas trocas de palavras que que muda bastante o contexto das 

colocações que a gente faz, e como isso ele fica arquivado, então é 
só pra ter um cuidado, algumas palavras ali que mudam bastante 

como servidores foi escrito como vereadores, então muda 
totalmente o contexto da fala que eu fiz nessa casa, só pra toma 
um cuidado, tem outras palavras também substituídas, então é 

isso ai. 
O Senhor Presidente colocou em votação as Ata N.º 20/2021 e 

21/2021. Aprovadas por unanimidade. 
 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 

 
Expediente do executivo. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 93/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 93/2021 para 

a Comissão permanente de finanças e orçamento. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 94/2021. 
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O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 94/2021 para 

a Comissão permanente de finanças e orçamento. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 95/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 95/2021 para 

a Comissão permanente de Legislação Justiça e Redação Final e 

finanças e orçamento. 
 
 

Expediente do legislativo 
 

O Senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
termo de autorização. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o termo de autorização. 
O Senhor Presidente colocou em votação o termo de autorização. 

Aprovado por Unanimidade. 

 
 

                          EXPEDIENTE VERBAL 

               
 

               EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
 
1 – Vereador Gilson Maier não se manifestou. 

2– Vereadora Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse. Eu queria 
fala um pouco no decorrer da ultima sessão até aqui, onde tivemos a 

convenção do partido onde foi escolhida a nova diretoria, onde ficou como 
presidente o Silmar Demaman, queria desejar pra ele aqui uma boa sorte 
pra ele no trabalho que tenha muito sucesso, e também agradecer muito 

a diretoria que passou antes em nome do Presidente o Joarez que fez um 
trabalho excepcional da pra se dizer, onde de um vereador conseguimos 
colocar três e conseguimos também colocar o Prefeito depois de muitos 

anos, então acho que temos que da muito valor pra essa diretoria que 
passou, que não mediu esforços pra correr e lutar pelo bem do nosso 

partido, então fica aqui o agradecimento a todos da diretoria em nome do 
Joarez, e também fala um pouco que a gente teve encontro do partido 
progressistas no dia vinte e nove, onde juntamente com a colega Elis e o 

colega Joarez a gente teve a oportunidade de agradecer ao deputado Luiz 
Carlos Heinz pelas duas emendas que ele destinou ao nosso município 
esse ano e também agradecer ao Sérgio Tura e seu assessor o Paulinho 

Lacerda pela colaboração na busca dessas emendas e também tivemos a 
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oportunidade conversar com mais deputados e buscar mais recursos, 

conversamos como Covati Filho, Pedro Westphalen, onde tivemos a 
oportunidade de entregar ofícios pra eles e levar demandas da população, 

demandas do nosso município, pra buscar mais recursos e melhorar a 
condição de trabalho da Prefeitura, e melhorar as condições para os 
nossos munícipes, então seria isso, meu muito obrigado. 

3 – Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
4 - Vereador Pedro da Cruz não se manifestou. 
5 - Vereador José Raimundo Dresler não se manifestou. 

6 – Vereador Joarez mendes dos Santos não se manifestou: 
7 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 

8 - Vereador Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 
9 – Presidente Daltro Cardoso soldou a todos e disse. Eu quero 
novamente desejar muito sucesso a nossa candidata que vai representar 

nos lá em Ibirubá na sexta feira, e dizer ao Joarez que está deixando a 
presidência do Partido, um grande Partido e desejar sucesso ao Silmar 

Demaman e aos membros do executivo com certeza vão ter muito 
trabalho para fazer na politica de Alto Alegre, quero desejar muito 
sucesso a eles e que tenham um bom trabalho na legislatura de 

Presidente do Partido Progressista de Alto Alegre. 
 

ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA  

 
1 – Presidente Daltro Cardoso soldou a todos e disse. Quero em 

nome da bancada do MDB também me pronunciar nesse momento, 
quero dizer que tivemos sábado passado uma reunião, já que esse é um 
espaço político, uma reunião política em tapera onde que o MDB tinha 

membros da coordenadoria regional onde foi feito uma eleição onde foi 
eleito o presidente da coordenadoria que ficou o prefeito Gustavo da XV 

de Novembro, e também nessa oportunidade estivemos lá para fazer um 
agradecimento ao assessor do Marcio Biolchi pelo recurso que ele nos 
enviou no valor de quarenta e cinco mil na área da saúde, era cem mil a 

principio como ultrapassou os valores a saúde não podia absorve todo 
recurso que passava dos quatrocentos mil reais e nos entendemos que a 
emenda do Márcio Biolchi devia ser reduzido, e deixa esse valor para 

um próximo pelito ano que vem, também estivemos lá para agradecer 
agora de forma oficial, la falando com o Clair que no dia de ontem foi 

liberado aquele recurso tanto esperado da quadra socity do município e 
a iluminação do campo da santa Lucia, esse recurso foi liberado, a obra 
foi licitada, agora podemos dar inicio a obra né, então isso já é 

realidade, como isso é um espaço politico eu fico muito agradecido, em 
nome do MDB de Alto Alegre, eu acho que em termos de emendas e 
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recursos, eu acho que conseguimos uma grande parte tivemos um 

grande espaço e colaboração para o município e tambem agradecer as 
pessoas que me acompanharam nesse evento, que foi o suplente de 

vereador Aristides Galera e o senhor Olair Sousa de Oliveira. 
2– Vereador Joarez mendes dos Santos saudou a todos e disse: Só 
em nome da bancada do PP agradecer os afiliados que foram na nossa 

convenção na semana passada, desejar boa sorte pra nova executiva 
que assume os trabalhos né, e também aos novos afiliados que sejam 
bem vindos no nosso partido e vamos crescer cada vez mais e fazer um 

trabalho em prol do nosso município. 
 

O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Rio Grandense.  

 

ENCERRAMENTO 
 

Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 
encerrada a presente Reunião Ordinária às 21 horas e 09 minutos. 

Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 16/11/2021, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 
Galvagni.  
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